

# 滁州在沪发布三大主题游线路

新民晚报讯(记者 杨玉红)滁州文旅产业发展大会暨滁州文旅推介会日前在沪举行,发布好味滁州、休闲滁州、自驾滁州三大主题游线路,带领上海市民感受“醉美滁州”的多样魅力。

滁州位于安徽东部,高铁到上海仅需一个半小时。2022年,滁州接待游客2100万人次,旅游收入180亿元,增幅分别居全省第二、第一。江淮分水岭风景道、南谯区分别获评全省首批旅游风景道、全域旅游示范区。

推介会上,滁州市文化和旅游局与上海市杨浦区文化和旅游局签署战略合作协议。未来,双方将在合作发展共商、精品路线共建、文旅信息共推、文化资源共享等四大方面加快合作,以文旅融合为契机,打造长三角区域协同创新的典范。上海市多家旅行社与滁州市多家企业签署送客协议,并启动了“岭”您看滁州上海站启程仪式。

活动由滁州市人民政府主办,滁州市文化和旅游局承办,景域驴妈妈集团协办。

## 阜阳17岁女孩 “摔成”国家运动健将 获中国式摔跤全国锦标赛第二名

据江淮晨报报道 在2022年中国式摔跤全国锦标赛中,阜阳科技工程学校20级体育班的余傲同学获得第二名,并达到国家运动健将等级。3月12日,记者联系上余傲。目前,她正在备战3月底在浙江温州举行的中国式摔跤全国冠军赛。

余傲今年17岁,上小学的时候就开始接触摔跤。进入训练队后,余傲都是在课余时间或是节假日练习摔跤。等到了初三时,由于要正式备战比赛,她开始系统性训练。2021年,在距离一场比赛还有几个月的时间,余傲不慎脚踝受伤,较为严重,去医院拍片后,发现伤到了骨头。

临近比赛,脚踝受伤,余傲内心很是着急,在教练的指导下,她先专心练习上肢动作,待脚伤好了后,再进行综合性训练。这次比赛,余傲获得第一名的好成绩。

近年来,余傲比赛成绩突出,多次获得安徽省青少年中国式摔跤锦标赛对应组别的冠军。

“余傲学习成绩非常好,文化课一直在班级名列前茅,她还获得过国家助学金。”阜阳科技工程学校老师刘方方说,现在余傲已经上高三了,即将面临升学,她的目标是考入上海体育学院或者武汉体育学院,为此也在不断努力学习和训练着。

“余傲确实非常喜欢摔跤运动,训练非常刻苦,做任何事都很认真,常常自我加压。”作为余傲的启蒙教练,界首市业余体校摔跤柔道教练刘建军坦言,余傲虽然是女孩子,但在训练中敢摔敢打,敢冲敢拼,一点也不娇气。相信她一定能够在更高层次的比赛中获得更好成绩,实现自己的梦想。

合肥通客户端-合肥全媒体记者 邵晓杰

## 六安“科学家讲堂”开课

3月11日上午,值国际天文馆日来临之际,由六安市科协主办,市科技馆承办,六安一中协办的“科学家讲堂”(第四期)在六安一中开讲。中国科学技术大学天文学系副主任、民盟安徽省委青工委主任范璐璐教授应邀为现场近600名师生带来了《观天识宇宙》主题讲座。

范教授向现场观众详细地介绍了人类在天文观测方面的技术迭代以及不断进步的天文观测尺度,为大家展示了一个宏伟壮阔的天文探测历史。报告还介绍了现代航天技术的发展和应用,让学生们了解科学技术在太空探索中的重要性。在互动环节,范教授对同学们的疑问做出解答,并鼓励大家走上宇宙探索的科学道路。

本次“来自星空的邀请函,做追星少年”天文科普暨国际天文馆日活动是六安市科技馆联合多方资源,普及前沿科技的又一次成功尝试。活动深入学生群体,将昂扬、坚毅的科学精神,严谨、智慧的科学方法,前沿、生动的科学知识传递给了每一个怀揣星空梦的学子,旨在引领更多学生叩启科学探索的大门。

李波 据《六安新周报》



大美  
黄山

通讯员 吴淮君 摄

## 新华保险全新发布 2023年客户服务十大承诺

新华保险积极贯彻落实中国银保监会要求,进一步做好消费者权益保护和金融教育宣传工作,在“3·15”期间全新发布2023年客户服务十大承诺,持续提升服务品质,优化消费者体验。

**一、智能互动全天候**  
智能客服“智多新”与95567人工客服智联协同,为客户提供7×24小时全媒体互动服务,增强服务覆盖。

**二、贴心门店在身边**  
千余家柜面门店与客户相伴,柜台人工和智慧自助服务“双在线”,“银发驿站”贴心关爱老年朋友,保民生惠民生。

**三、投保便捷更安心**  
全天候提供线上投保服务、关键环节短信提醒、电子保单实时查收,投保方便又快捷,畅享服务又安心。

**四、智能回访保权益**  
智能回访在关键服务环节通过微信、电话、短信等方式主动联系客户告知保单与服务动态,切实维护客户权益。

**五、保全服务更便捷**  
提供客户信息变更、满期金领取等60余项保全服务,特定业务可通过自助服务平台办理,便捷尊享保单权益。

**六、快速理赔优服务**  
依托科技赋能,运用智能化理赔处理,个人客户5000元以下小额及普通赔案2日内、复杂疑难赔案30日内知晓结果。

**七、贴心理赔更温暖**  
7×24小时线上受理理赔,全国任一网点线下提交理赔申请,重疾慰问先赔,让理赔更便捷更贴心。

**八、投诉畅通快响应**  
畅通“电、网、信、访”投诉渠道,优先推荐电话和网络,全渠道第一时间响应,一般投诉15日内办结回复。

**九、附加服务优体验**  
“优客+”健康增值服务,服务不同客户群体,全方位关爱客户及家人的健康生活,共筑健康中国。

**十、合规销售守诚信**  
详细讲解投保提示和条款内容,主动提示保险产品的特点和风险,让客户投保放心,提振消费信心。

新华保险将以消费者为中心,以实际行动践行金融工作政治性、人民性,不断夯实诚信基础,强化诚信教育和警示教育,加强诚信文化建设,为广大消费者提供更优质的服务。